

最关心民生最牵挂群众 新郑市领导分组走访慰问困难群众

新闻连连看

农村留守儿童 关爱保护工作再部署

1月5日,新郑市组织收听收看郑州市农村留守儿童关爱保护工作领导小组第一次会议暨“合力监护、相伴成长”专项行动电视电话会议。

随后新郑市召开会议,全市各部门要进一步澄清底数,要在前期摸底的基础上,做到农村留守儿童统计工作实现全覆盖;按照上级部署,建立农村留守儿童关爱保护工作领导小组,制定农村留守儿童关爱保护工作实施办法,并开展一系列切实有效的活动,确保农村留守儿童关爱保护工作落到实处。新郑时报 李显文

新郑博物馆《郑韩文物展》重新对外开放

为迎接新春佳节的到来,近日,新郑市博物馆《郑韩文物展》经过近一个月的改陈升级已圆满完成,并重新对外开放,部分文物系首次露面。

此次改造提升,该馆坚持“内容基本不变,重在形式提升”的原则,在保持展厅整体风格和内容大纲不变的前提下,对展览进行了陈展形式和展品补充全新突破。新郑市博物馆根据馆藏特色和郑韩故城50余年的考古成果,对《郑韩文物展》陈列进行了提升改造。该展览以郑韩两国政治、经济、军事、文化为主线,主要展示郑韩故城出土的郑韩两国的青铜礼乐器、金银玉器、兵器、铁器、建筑材料、手工业制作工具等210余件文物珍宝,更多的藏品也是首次在此次展览中得以亮相。升级改造后的《郑韩文物展》内容丰富,设计新颖,更具观赏性和知识性,并借助先进的灯光及新推出的文物珍宝等,全面展示了2500多年前郑韩两国雄霸中原和创造出的一系列辉煌、灿烂的历史画面。

此次布展,该馆赶在春节前开放,不仅为公众深入了解新郑历史、了解郑韩文化的传承发展提供了一个交流和展示的平台,更为广大市民营造出了文明、祥和的节日氛围。

新郑时报 邓春雨
通讯员 许月芳 白丹丹 薛珂

综治巡逻车上岗 打造“平安孟庄”

为进一步扩大前期平安建设成果,推进综治工作深入开展,孟庄镇向辖区各村发放综治巡逻电动车,为各村开展治安巡逻提供便利条件。

1月11日,孟庄镇在社区服务中心特别举行车辆发放仪式。该镇主要负责人要求,各村对巡逻车要收好、管好、利用好,积极发挥治安宣传作用,切实提高村庄安全指数及群众幸福感。

记者 杨宜锦

市长马志峰深入龙湖镇 走访慰问困难群众



为困难群众送去慰问金和物品 通讯员 杨媚/图

春节临近,1月11日,新郑市市长马志峰、市人大常委会副主任左建新、副市长张富永来到龙湖镇,走访慰问敬老院老人、困难群众、困难职工和省级劳模,为他们送去党委政府的关怀,致以新年的美好祝福。

马志峰一行首先来到龙湖镇敬老院,看望慰问生活在那里的老人和工作人员,为他们送去慰问金和慰问品。马志峰与老人亲切交谈,询问他们的身体和生活情况。希望老人们保重身体,保持良好心态,并祝愿他们健康长寿,新春愉快。老人们高兴地介绍在敬老院丰富、快乐的生活状况,感谢党和政府的关爱。马志峰嘱咐民政部门和

敬老院负责同志,一定要大力弘扬敬老、养老、爱老的美德,像对待亲人一样善待老人,不断提高老年人生活质量,让老年人老有所养、安度晚年。

今年92岁的王清元是河南庆安高科技股份有限公司退休职工,1954年被授予省劳模称号。通过聊家常,看到他的身体依然硬朗,马志峰很高兴。马志峰说:“劳模是我们的宝贵财富,曾经为我市经济社会发展作出了重要贡献,我们一定要进一步关心、尊重劳模,弘扬劳模时代精神,在全社会营造学习劳模、关爱劳模、崇尚劳模、争当劳模的良好氛围,同时祝福王清元健康长寿,阖家幸福。”

记者 杨宜锦

市四大班子领导 分组走访慰问困难群众

1月11日,新郑市四大班子分组走访慰问新郑市困难群众、困难党员、困难职工和省级劳模,察民情、看民生、慰民心,为他们送去党委政府的关怀,致以新年的美好祝福。

新郑市政法委书记赵建武一行先后走访慰问城关乡困难户颜遂义、马桂芬、李国治、李付顺。

在低保户马桂芬家,赵建武了解到马桂芬家三个孩子都正在上学,负担较大,赵建武鼓励他们保持积极的心态,并叮嘱当地政府要多关心支持他们的生活,帮助他们渡过难关。

80岁的老党员李国治已经有60年党龄,当了解到老人身体差,长子去世,与小儿子同住,家庭经济拮据时,赵建武叮嘱老人有困难一定要及时反映;并要求当地政府要多关心、关注老人的生活,让老人在晚年享受到更多的关怀和温暖。

新郑市人大常委会副主任孙阔、副市长关民安一行首先来到辛店镇困难户白松喜和蔡小春家中,给他们送去棉被、面粉等生活用品和慰问金,亲切询问他们生活情况,并嘱咐随行的有关部门负责同志要采取有效措施,尽力为困难群众排忧解难,度过一个欢乐祥和的春节。

随后,在辛店镇敬老院,孙阔、关民安一行来到老人中间,亲切询问他们的日常生活情况和健康状况,给他们送去慰问金和慰问品。并叮嘱敬

老院工作人员,一定要安排好老人们的生活起居,确保他们温暖过冬,开心过年。

新郑市政协副主席李建国首先来到新华路办事处白庙范社区畅馨园韩智红家中,为她送去慰问金、食用油、棉被等物品。当了解到韩智红患有侏儒症,丈夫又体弱多病,还要供养两个孩子上学,生活十分困难,李建国鼓励她要树立起信心,保持积极乐观的心态,并叮嘱随行人员要在生活上给予像韩智红这样的困难家庭更多关心,在精神上给予更多鼓励,帮助他们克服当前的困难。

随后,李建国又来到家住新华办张玉庄社区祥和四街的抗美援朝老兵秦双成家里,详细询问他的身体、生活情况。回忆起当年朝鲜战争中保家卫国的情景,秦双成依然记忆犹新,在场人员讲起了那段艰难岁月,并感谢党和政府多年来对他的照顾。李建国说,抗美援朝老兵不仅是老战士,更是老英雄,党和政府不会忘记你们。李建国叮嘱老人要保重身体,祝愿和家人共度一个欢乐的春节。

走访中,李建国叮嘱随行人员,要时刻将困难群众的冷暖挂在心上,切实帮助他们解决好生产生活中遇到的实际困难,把党和政府的温暖送到千家万户,让广大人民群众共享改革发展成果。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 邓春雨

持续开展夜查工作 做好重污染天气应急应对

为严格抓好新郑市重污染天气预警响应措施落实情况,1月10日晚,新郑市人大常委会主任王俊杰、副主任王军生带领市大气办、市督导组、市环保、公安、交运、城管执法局、工商质监局、住建等相关部门先后深入郑煤技校建设工地、五号公馆澜

园、加加酱业、润泓制药、建华管桩等地点开展集中夜查行动。

每到一处,王俊杰都认真听取就有关生产企业、建设施工单位的落实情况。在查看过程中,各生产企业及建设施工单位都能按照重污染天气预警响应措施有关要求,积极行动,认真落实,作

为建设施工单位,都能站在高度负责的态度,停工作业。按照七个百分之百的标准,绿网全场覆盖。各生产企业都能及时作出生产调整,进行错峰生产,为落实重污染天气预警响应提供强力支持。此次行动主要是对黄色重污染天气应急管控期间,应急管控

措施的落实情况进行督导检查。

王俊杰要求,各相关部门要高度重视,认真负责,抱着对营造全市良好环境工作态度,要抱着对全市人民提供一个良好的生活质量积极行动起来,把落实好重污染天气预警响应工作落到实处。

记者 杨宜锦

新郑市召开拆迁安置及临时过渡工作会 确保拆迁户安全过冬

为确保双节期间拆迁户安全过冬,1月10日,新郑市召开拆迁安置及临时过渡工作会。会上,各乡镇分别对本辖区拆迁、安置及过渡进展情况做了详细通报。

截至2016年底,新郑市建设安置社区67个,其中21个安

置区已竣工。据了解,51个村庄已完成回迁。还有未回迁安置18566户,其中,5134户通过板房临时过渡安置在39个点上。随着天气日渐寒冷和临近春节,安置房内使用各类煤电取暖的群众增多,治安、消防、信访

隐患不容忽视。

新郑副市长张富永要求,各乡镇、街道办事处要加强各安置点的服务管理,认真做好治安巡查、消防安全、公共设施、环境卫生、用水用电的管理及临时板房使用、维护工作,确保拆迁安置

群众的生产生活安全和社会稳定。工作人员要深入一线对各拆迁安置点困难群众进行调查摸排及时安排救济,切实帮助群众解决实际困难,确保困难群众有饭吃、有衣穿、有医看。

记者 杨宜锦